各位

ムトー精工株式会社 代表取締役 田 中 肇

テックフォルテエ場 竣工に関するお知らせ

ムトー精工株式会社(代表取締役 田中 肇、本社 岐阜県各務原市)は、テックフォルテ各務原工業団地に 建設を進めておりました新工場(名称:テックフォルテ工場)が、このたび竣工の運びとなりましたので お知らせいたします。

テックフォルテ工場は、EV(電気自動車)関連の受注増や、新たに手掛けている新素材のプラスチック 製品の増産等に対応するために、国内事業の生産品目の再編などを含む一貫生産体制の強化を図る ことを目的としています。

また、未来志向のスマート工場を目指して様々な取組みを実施しており、環境配慮への社会的要請に対して積極的に応えながら、持続可能な社会の実現に貢献をしてまいります。

<テックフォルテエ場の概要>

•所在地 各務原市各務山1丁目3番

・事業内容 自動車向けなど精密プラスチック部品の製造

•竣工日 2025年1月10日

・構造 鉄骨造 平屋建て

•延べ床面積 9,653 平方メートル

・投資金額 土地取得費用を含め約30億円





以上

【本件に関する お問合わせ先】 代表電話 058-371-1100

